

Procedura aperta n. 32/2020

Quesiti del 27/7/2020

Quesito n. 1

Con riferimento alla gara in oggetto, per quanto riguarda l'offerta economica (allegato 6 e offerta sulla piattaforma stessa) gli importi delle varie voci che la compongono (costo personale; costi amministrativi; utile) e prezzo totale offerto, siano da esprimere triennali e non annuali.

Risposta

Il prezzo è da intendersi per la durata complessiva dell'affidamento.

Quesito n. 2

In riferimento a quanto previsto nel Disciplinare di Gara della procedura in oggetto, all'art. 17 "Contenuto della Busta C- Offerta Economica", e dell'Allegato 6 "Offerta Economica", si richiede cortesemente di precisare quali voci di costo vadano ricomprese nella voce "Altri costi accessori". In particolare, ricadono in "Altri costi accessori" anche i costi aziendali relativi alla salute e alla sicurezza sui luoghi di lavoro?

Risposta

Gli oneri per la salute e sicurezza sui luoghi di lavoro sono oggetto di apposita voce; gli altri costi accessori sono quelli residuali e non ricompresi nelle altre voci; ad esempio materiali di consumo, materiali e quanto necessario per le attività di socializzazione, per i servizi aggiuntivi quali il ristoro lo spazio biblioteca o il servizio wi fi, et cetera.